
В Приморском крае завершено расследовании уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в заражении ВИЧ-инфекцией

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 122 УК РФ (заражение ВИЧ-инфекцией, то есть заражение другого лица ВИЧ-инфекцией лицом, знавшим о наличии у него этой болезни).

По версии следствия, обвиняемый, зная, об имеющемся у него вирусе иммунодефицита человека, неоднократно вступал в незащищенные половые контакты со своей знакомой, при этом скрыл от последней факт наличия у него ВИЧ-инфекции. В результате чего женщина была заражена инфекцией.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1756349>